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AVISO AOS ACIONISTAS

A Granja Werneck S.A. (“GWSA” ou “Companhia”) vem informar aos seus acionistas que:

Na Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária realizada no dia 8 de setembro de 2022, foi aprovada proposta de aumento do capital social da Companhia. O valor total do aumento é de R$333.805,50, mediante a emissão de 95.373 novas ações ordinárias nominativas e sem valor nominal, ao preço de emissão de R$ 3,50 por ação, que, se integralmente subscritas, farão com que o capital social da Companhia passe a ser de R$4.369.844,85 (quatro milhões trezentos e sessenta e nove mil e oitocentas quarenta e quatro reais e oitenta e cinco centavos), dividido em 4.798.648 ações ordinárias, nominativas, escriturais e sem valor nominal (“Aumento de Capital”).

(i) Exercício do Direito de Preferência e da Subscrição de Sobras
[bookmark: _GoBack]Em cumprimento ao artigo 171 da Lei nº 6.404/76, será assegurado aos acionistas da Companhia o direito de preferência para subscrever as novas ações emitidas em decorrência do Aumento de Capital, bem como o direito de concorrer no rateio das eventuais sobras, na proporção da participação de cada um desses acionistas no capital social da Companhia, excluída a participação dos acionistas que não manifestarem interesse na subscrição das sobras ou no exercício do direito de preferência, observado o seguinte procedimento. Os acionistas da GWSA terão direito de preferência para subscrever novas ações, na proporção do número de ações que detinham, no dia 8 de setembro de 2022, devendo fazê-lo até o dia 17 de novembro de 2022. Cada uma das ações da GWSA dará a seu detentor o direito a subscrever 0,02027799777 ações no aumento de capital. As frações de ações resultantes do exercício do direito de preferência na subscrição do Aumento de Capital proposto serão arredondadas para cima, para o número inteiro mais próximo, se a fração resultante for igual ou superior a 0,5 de ação; ou para baixo, para o número inteiro mais próximo, se a fração resultante for inferior a 0,5 de ação.

(ii) Forma de pagamento
O acionista que se interessar em subscrever as ações emitidas deverá integralizar o preço total das ações à vista em moeda corrente nacional no ato da subscrição, mediante depósito ou transferência bancária, a crédito da conta corrente número 370500-5, mantida pela Companhia na agência número 0465 do Banco Bradesco (banco número 237). O comprovante de depósito ou da transferência bancária deverá ser enviado à Companhia, juntamente com o respectivo boletim de subscrição devidamente assinado pelo subscritor das novas ações, por meio eletrônico, sedex ou em mãos, mediante recibo.

(iii) Procedimentos relativos às sobras
(i) A colocação das ações que não forem subscritas no Prazo para Exercício do Direito de Preferência será feita mediante rateio, na proporção dos valores subscritos, entre os acionistas que tiverem feito constar, no boletim de subscrição, pedido de reserva para subscrição das sobras, em cinco dias úteis, após o fim do Prazo para Exercício do Direito de Preferência;
(ii) Após o término do prazo para subscrição das sobras, caso ainda persistam sobras de ações, a Companhia não promoverá novos rateios de eventuais sobras (ou sobras de sobras), devendo a diretoria homologar parcialmente o aumento de capital, ainda que o montante subscrito não alcance o limite de até R$333.805,50 (trezentos e trinta e três  mil e oitocentos e cinco reais e cinquenta centavos), com a emissão de 95.373 (noventa e cinco mil e trezentas e setenta e três novas ações ordinárias.

(iii) Direitos das novas ações emitidas no Aumento de Capital
As ações emitidas em função do aumento de capital farão jus aos mesmos direitos das ações emitidas pela GWSA ora em circulação, inclusive recebimento integral de dividendos e/ou juros sobre capital próprio que vierem a ser declarados pela GWSA, independentemente do exercício a que se refiram.
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